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MNPOrPAMMA Aladiktuakod _Kataotnua
2TAOEPEZ
N = 10000
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: |, ANTOO[N], AGP_A, AGP_TI, AGP_N
NPATMATIKEZ: APX_T[N], TEA_T[N], EKNT[N], MAX_T
XAPAKTHPES: KAT[N], KQA[N]
APXH
14.1 Eloaywyn dedougvwy yla ta pouxa Tou SLadIKTUAKOU KATAOTHUATOC
MA1ANO 1 MEXPIN
APXH_ENANAAHWHZ | éAeyxoc eykupotntac yla katnyopia evéUuaTog
FPAWE 'AQSE KATHTOPIA POYXOY (A, T A M):
AIABASE KAT[I]
MEXPIZ_OTOY KAT[I] = 'A' H KAT[I] = 'T" H KAT[I] = 'V
FPAWE 'AQZE KQAIKO, APXIKH TIMH, NO203TO EKNTQXHZ kat AMOGEMA:'
AIABAZE KQA[I], APX_T[I], EKNT[], ANOO[I]
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
1'4.2 Evpean akptBOtepnc TEALKNG TIUNG (LETA TNV EKITTWON) TALSIKOU pOUYOU
MAX_T <- -1
MA |1 ANO 1 MEXPI N
TEA_T[I] <- APX_T[I] - APX_T[I]* EKMT[I]/100
AN KAT[I] = 'N" KAI TEA_T[I] > MAX_T TOTE
MAX_T <- TEA_T[I]
TENOZ_AN
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
FPAWE 'AKPIBOTEPH TIMH NQAHZHZ NAIAIKOY ENAYMATOZ:', MAX_T
FPAWE 'KQAIKOI TQN MAIAIKQN ENAYMATQN ME AYTH THN TIMH:'
FMA I ANO 1 MEXPI N ! eupavion kwdikwv ratd. pouxwv Ue TNV akptBotepn tiun
AN KAT[I] = ' KAI TEA_T[I] = MAX_T TOTE
rPAWE KQA[I]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ

AGP_A<-0 /4.3 Eupeon ouvoA. anodeuatoc ava katnyopia pouyxou
AOP T<-0
AOP M<-0
MA1AMNO 1 MEXPIN
AN KAT[I] = 'A' TOTE
AGP_A <- AOP_A + ANOOYI]
AANIQZI_AN KAT[I] ='T' TOTE
AGP_T <- AGP_T + AMOO[l]
ANANIQZ
AGP_MN<- AGP_N + ANOO[I]
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TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
AN AOP_A > AGP_T KAI AGP_A > AOP_[ TOTE

FPAWE 'TO KATASTHMA AIAGETEI MEPISSOTEPA ANTPIKA ENAYMATA'
AANIQZ_AN AGP_T > AOP_A KAI AGP_T > AGP_I TOTE

TPAWE 'TO KATASTHMA AIAGETEI MEPIZSOTEPA NYNAIKEIA ENAYMATA
AANIQE

TPAWE 'TO KATASTHMA AIAGETEI MEPIZZOTEPA MAIAIKA ENAYMATA'
TEAOZ_AN

TEAOZ_MPOrPAMMATOZ



